
Program putovanja:

1.dan,  ZAGREB – SOFIJA

Polazak autobusa u 5:00 sati s Autobusnog kolodvora u Zagrebu. Slijedi vožnja autobusom kroz
Hrvatsku i Srbiju prema bugarskoj granici, uz kraća zaustavljanja na putu radi odmora. Dolazak u
Sofiju u poslijepodnevnim satima i smještaj u hotel 4*.  Odlazak s pratiteljem putovanja javnim
gradskim prijevozom do centra grada. Večernja šetnja gradom.Noćenje.

2. dan, SOFIJA

Doručak. Razgled grada autobusom i pješke : katedrala Aleksandra Nevskog - ekstravagantna
građevina koja je simbol ne samo Sofije, nego i cijele Bugarske, podignuta u čast 200 tisuća ruskih
vojnika poginulih u ratu za oslobođenje zemlje od turske okupacije - najveća pravoslavna crkva na
svijetu, crkva sv.Sofije, zgrada Parlamenta, Trg Alexandra Batenberga, Predsjednička palača,
Rotunda Sv.Juraja, ruska crkva sv. Nikolaja, Narodno kazalište, crkva sv. Petke Samardžijske, ostaci
rimske Serdike. Obilazak džamije Banya Bashi koja potječe iz 16. stoljeća. Sofijska sinagoga je
najveća na Balkanu i rađena je kao preslika poznate bečke sinagoge. Slobodno vrijeme za šetnju i
osobne programe. Predlažemo fakultativno tradicionalnu bugarsku večeru s folklorom. Noćenje.

3. dan, IZLET U PLOVDIV

Doručak. Odlazak na poludnevni fakultativni izlet u Plovdiv. Plovdiv je najljepši bugarski grad, drugi
po veličini, kojemu je ime dao Filip II. Makedonski. Po dolasku slijedi razgled grada : Gornji i Donji
grad, obilazak staroga dijela grada kojeg karakterizira baština iz rimskog doba te tipične uske i
vijugave, slikovite uličice, brojne crkve i muzeji. Kraći odmor te povratak u Sofiju. Po dolasku u
Sofiju slijedi odlazak do Sveučilišta Kliment Ohridski, osnovanog davne 1888. godine. Povratak u
hotel. Slobodno vrijeme za individualne programe. Noćenje.

4. dan, SOFIJA - BEOGRAD - ZAGREB  

Doručak. Odjava iz hotela i povratak za Zagreb. Vožnja kroz Bugarsku i Srbiju do Beograda.  Po
dolasku slijedi panoramski razgled Novog Beograda: beogradska Arena - Sava Centar - hotel Hayatt
- Dedinje - Kuća cvijeća - Marakana - hram sv. Save.  Slijedi razgled središta grada pješice: Trg
Slavija - Terazije - Trg Republike - knez Mihajlova - Narodno kazalište - Saborna crkva. Slobodno
vrijeme za individualne programe. Nastavak vožnje prema Hrvatskoj uz kraća zaustavljanja radi
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odmora. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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